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YBaxaemuiyt Muxau! ITpoTeit ByJbrapHblil OTHOCUTCS K HeCIellubruIeCcKUM BO30yOUTENIM
MH(}EKIMOHHO-BOCTIAIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHN MOYEeT0JI0BOM cucTeMHl. Eciu ero y Bac onpenenunu
METOOM IT0CeBa MOYM Ha (HJIOPY, TO OMHOBPEMEHHO [IOIKHbI OBIJIA OIIPENeIUThb U ero
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. JleueHre aHTHOAKTePUAIbHEIMU CPEICTBAaMU B HACTOSIIEe
BpeMs PEKOMEHAYETCS IPOBOAUTE TOJIBKO C Y94ETOM YYBCTBUTEIPHOCTH MUKPOOPTraHu3Ma. [IpuyrHa
3TOMY - HEKOHTPOJIUPYyeMoe IIpuMeHeHne aHTUOUOTHKOB (0e3 Ha3HaueHU! Bpayia), B pe3yjbTare
gyero MI/IKpOGBI CTAaHOBSATCA HEYYBCTBUTEJIIbHEIMU K TEM aHTI/IGI/IOTI/IKaM, OT KOTOPLEIX PaHEEe OHU
nmorubany (M3MeHsIeTCs CTPOEHUE KIIETOUYHOM CTEHKH, BhIpabaThIBAIOTCS KaKHe-TO HOBbIe (hepMEHTHI,
U T. [I., 9TO U [ieJlaeT MUKPOOPTraHU3MEI 00jiee YCTONYUBHIMHE). [I0IBOMIS UTOT, MOTY PEKOMEH/IOBATh
y3HaTh B 1abopaTopuu (rme Bac o6cmemoBau) ompeaesnsijiach I YYBCTBUTEIbHOCTh K aHTUOMOTHKAM
U ee pe3ynbTaThl. Ecnu 3TOr0 He OBIIO COelaHo, TO Hafo 3TOT aHaIU3 clenaTh. Yaauu!



